

## ERRATUM

TIKAM C. JAIN, CALVIN M. BANKS and (in part) J. EDMUND McCLOSKEY: *Tetrahedron* **32**, 765–768 (1976).

The authorship of the article should read: TIKAM C. JAIN, CALVIN M. BANKS and (in part) J. EDMUND McCLOSKEY.

Page 766, paragraph 4, line 3: The word “basis” should read as “basic”.